
 

 

三浦外洋セーリングクラブ 理事会議事録 

 

開催日：2021 年３月１６日（火）18:30～20:00 

場 所：Zoom ミーティング 

出席者：理 事：荒嶋、安藤、飯島、五十嵐、小川、尾山、加藤、黒岩、小板橋、才藤、坂口、  

庄野、関根、高木、平松、三輪、 

    顧 問：大谷、児玉、 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：鈴木 

    (敬称略) 

 

尾山理事の進行により、Zoom ミーティングによる会議開始時点での参加人数（理事の出席  

１５名）が定則を満たしていることから理事会の成立が確認され、会長が議長となり、議事録作

成に小板橋理事、議事録署名については五十嵐理事を指名した後、Web による理事会が約 1 年と

なりいち早く Web 会議を導入できた組織である旨の挨拶があり、下記議案を審議した。 

 

＜審議事項＞ 

1．安全委員会特別予算 

庄野会長から、総会での緊急動議として新年度予算を２５万円追加して一般会計が赤字とな

る。この件に関して、昨年 12 月に発生した YBYC の落水事故を絡めて詳細について、高木

理事からの説明をお願いする。 

高木理事から、YBYC の落水事故について、関係者からの聞き取り結果並びに救助に関する

注意点等が報告された。引き続き、安全委員会特別予算の使い方等について説明があり、救

急講習の受講料補助と海上運営艇への AED 装備について等の提案があった。 

本件については、詳細を再検討して継続審議として次回 5 月の理事会に諮ることとなった。 

 

2．コロナ渦での会員サービス 

庄野会長から、前回、前々回からの継続審議であったコロナ渦での会員サービスについては、

AED 装備を目玉に据えて実施することが提案され、了承された。 

 

 

＜報告事項＞ 

1. みさきヨット銀行口座 名義変更 

庄野会長から、みさきヨット銀行口座を 3 月 5 日に尾山前会長から庄野会長名義に変更

し、新しい通帳及びキャッシュカードは坂口事務局長に届けた旨報告された。 

 

2. ３/１１ 通信委員会引き継ぎ 

児玉顧問より、石原新通信委員長、庄野会長、坂口事務局長、三輪理事及び関根理事に対



 

 

して、みさきヨットが設立された経緯に遡り流れを、また現在の位置付けや費用について

も、更には今後の VHF 運用について説明し討議した旨報告された。 

大谷顧問より、NORC から JSAF に移って本部が見てくれない時代になり、折角獲得した

電波を使っていかなければならないが普及していかないこと、またパールレースなどでも

メインに使用されていないことがあり、みさきヨットが関東海域での使用が増えることを

期待するとのご意見があった。 

児玉顧問より、諸外国のレースでは VHF が全ての共通コミュニケーションであり、ルー

ル上からもヨットチャンネルとして７２ｃｈがある。日本ではフェリーが使用していた為

にみさきヨットは７１ｃｈを貰うことになって、このチャンネルをヨットチャンネルとし

て認識して使用することが大切である。日本の電波免許上からの問題として、ヨットチャ

ンネルとしての使用が出来ないが、総務省からはレース運営に使用しても良いとの言質を

頂いており、７１ｃｈをヨットチャンネルとして位置づけて JSAF にキャンペーンをして

もらうことが望ましいとのご意見があった。 

 

3. ミドルボート選手権中止 

関根理事より、今年のミドルボート選手権については、コロナの問題があり、また時間的

に問題がある、オリンピックの関係で臨時係留が難しい等から参加艇に迷惑をかけること

もあることから中止との決定をし、関係各所に連絡したとの報告があった。また、ライン

のオープンチャットを使用して競技者への通知については有用なシステムであり、今後使

っていく方が良いので検討したらどうかとの提案があった。 

平松理事より、シーボニアヨットクラブの主催でシーボニアレガッタ２０２１を 5 月 2 日

から 4 日にわたり、HPR 選手権と IRC 選手権を開催することが決定した旨報告された。 

 

４. ANIORU’S CUP 2021 中止 

尾山理事より、緊急事態延長に伴い、ANIORU’S CUP 2021 が中止となり、協賛金は払

い戻しとなる旨報告された。 

 

５. YBYC 所属艇の事故状況の共有 

尾山理事より、先に高木安全委員長から報告されたので、本報告は省略する旨報告された。 

 

６. 鵜が島倉庫備品 

庄野会長から、鵜が島倉庫についてはレース委員長が管理することが確認された。飯島レ

ース委員長より、ショウナンレース及び KYC レースとも鵜が島倉庫の備品は使用してい

ない、また数年前に各ヨットクラブに確認頂き、整理したのが最後となっているのが現状

であると報告された。 

庄野会長から、有用な物もあると思われるので目録等を整備して棚卸したらどうかとの提

案があり、三崎ヨットクラブの備品もあるので整理をお手伝いすることで、了承された。 



 

 

 

７. その他 

関根理事から、ヨット底辺の拡大のために 4 月 25 日に２０ｆｔ代のヨットを対象に、レ

ースではなくミーティングという形で開催する予定であり、広く紹介をお願いする旨報告

があった。 

 

 

次回の理事会は 5 月 18 日（火）で原則 Zoom である旨伝達され、以上で本日の議事をすべて終

了し、２０時００分閉会した。 

以 上 

2021 年   月     日 

 

議事録署名人 


